

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОЛНЕЧНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА
Хабаровского края

**ОТДЕЛ ПРАВОВОЙ
И КАДРОВОЙ РАБОТЫ**

Ленина ул., д. 23, каб. №№ 219-221, р.п. Солнечный, 682711
тел. (8-42146) 2-61-70, 2-61-71, 2-61-72

04.04.2016 № 01

Главе
муниципального района
В.Н. Старкову

На №

АНАЛИЗ
судебных дел по результатам вступивших в законную силу решений судов,
арбитражных судов о признании недействительными
ненормативных правовых актов, незаконными решениями и действиями
(бездействия) органов местного самоуправления и их должностных лиц
в целях выработки и принятия мер по предупреждению
и устранению причин выявленных нарушений
за 1 квартал 2016 года

Данный анализ подготовлен в рамках требований п. 2.1 ст. 6 Федерального закона РФ от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

За отчётный период имеется 4 вступивших в законную силу судебных акта по следующим делам:

1) дело по иску прокурора Солнечного района о понуждении к ограждению МБОУ СОШ № 3 п. Солнечный по всему периметру образовательного учреждения.

Причина возникновения судебного разбирательства – недостаток финансирования.

Обжалование дела не осуществлялось, поскольку данное требование основано на положениях действующего законодательства. Исполнение решения суда необходимо обеспечить в сроки, установленные судебным актом. При необходимости можно обратиться в суд за отсрочкой исполнения судебного акта при наличии уважительных причин невозможности исполнения решения суда в установленный срок.

2) дело по иску прокурора Солнечного района о понуждении к ограждению МБОУ СОШ п. Березовый по всему периметру образовательного учреждения.

Причина возникновения судебного разбирательства – недостаток финансирования.

Обжалование дела не осуществлялось, поскольку данное требование основано на положениях действующего законодательства. Исполнение решения суда необходимо обеспечить в сроки, установленные судебным актом. При необходимости можно обратиться в суд за отсрочкой исполнения судебн-

ного акта при наличии уважительных причин невозможности исполнения решения суда в установленный срок.

3) 2 дела по искам супругов Машуровых И.В. о признании граждан членами семьи заявителей, состоящих в очереди для получения мер государственной поддержки в связи с намерением выехать с территории, приравненной к районам Крайнего Севера.

Хотелось бы отметить, что причиной возникновения споров по данной категории дел не является незаконность в деятельности администрации района.

Вызвано это требованиями Федерального закона от 25.10.2002 № 125-ФЗ «О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей», согласно которому факт совместного проживания, ведения общего хозяйства для признания лиц членами семьи требует судебной проверки и подтверждения.

Начальник отдела
правовой и кадровой работы



Н.А. Бескровная